
調査方法：インターネット調査
調査期間：2022年8月19日～20日

調査対象：水回りのリフォームを検討中の方1005名
対象選定方法：アンケートを基に所定の条件に合致する対象者を抽出

アンケートモニター提供元：ゼネラルリサーチ

コンフォート・プロ 御中

パーソナルリサーチ調査概要



リフォーム会社に関する調査（20220819-01）
あなたの性別を教えてください

Answer Choices
男性 62.29% 626
女性 37.71% 379

Answered 1005
Skipped 0

Responses
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リフォーム会社に関する調査（20220819-01）
あなたの年齢を教えてください

Answer Choices
20歳未満 0.00% 0
20〜29歳 0.00% 0
30〜39歳 18.31% 184
40〜49歳 30.95% 311
50〜59歳 34.73% 349
60〜69歳 16.02% 161
70〜79歳 0.00% 0
80歳以上 0.00% 0

Answered 1005
Skipped 0

Responses
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リフォーム会社に関する調査（20220819-01）
お住まいの都道府県を教えてください
Answer Choices
北海道 0.00% 0
青森県 0.10% 1
岩手県 0.00% 0
宮城県 0.10% 1
秋田県 0.30% 3
山形県 0.50% 5
福島県 0.20% 2
茨城県 0.20% 2
栃木県 0.20% 2
群馬県 0.00% 0
埼玉県 0.00% 0
千葉県 0.10% 1
東京都 0.70% 7
神奈川県 0.10% 1
新潟県 0.00% 0
富山県 0.00% 0
石川県 0.20% 2
福井県 0.10% 1
山梨県 0.00% 0
長野県 0.00% 0
岐阜県 0.00% 0
静岡県 0.00% 0
愛知県 0.20% 2
三重県 9.45% 95
滋賀県 8.56% 86
京都府 0.30% 3
大阪府 67.06% 674
兵庫県 0.50% 5
奈良県 10.85% 109
和歌山県 0.00% 0
鳥取県 0.00% 0
島根県 0.10% 1
岡山県 0.00% 0
広島県 0.00% 0
山口県 0.00% 0
徳島県 0.00% 0
香川県 0.10% 1
愛媛県 0.00% 0
高知県 0.00% 0
福岡県 0.10% 1
佐賀県 0.00% 0
長崎県 0.00% 0
熊本県 0.00% 0
大分県 0.00% 0
宮崎県 0.00% 0
鹿児島県 0.00% 0
沖縄県 0.00% 0

Answered 1005
Skipped 0

Responses
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リフォーム会社に関する調査（20220819-01）
あなたの職業を教えてください

Answer Choices
公務員 4.08% 41
経営者・役員 5.27% 53
会社員（正社員） 54.33% 546
会社員（契約社員・派遣社員） 4.88% 49
自営業/自由業 7.16% 72
専業主婦（主夫） 8.26% 83
パート・アルバイト 11.94% 120
学生 0.00% 0
無職 3.28% 33
その他 (具体的に) 0.80% 8

Answered 1005
Skipped 0
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リフォーム会社に関する調査（20220819-01）
あなたは現在、ご自宅の水回りのリフォームを検討中ですか？

Answer Choices
はい 100.00% 1005
いいえ 0.00% 0

Answered 1005
Skipped 0
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リフォーム会社に関する調査（20220819-01）
リフォーム提案を受ける時、どのような内容が最適なのか、
適正な価格と共に提案してもらえることは重要だと思いますか？

Answer Choices
とても重要だと思う 59.20% 595
やや重要だと思う 40.80% 410
あまり重要だと思わない 0.00% 0
まったく重要だと思わない 0.00% 0

Answered 1005
Skipped 0
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リフォーム会社に関する調査（20220819-01）
あなたはコンフォート・プロのリフォームについて、信頼できると感じますか？

Answer Choices
とても信頼できる 19.70% 198
やや信頼できる 66.57% 669
あまり信頼できない 12.74% 128
まったく信頼できない 1.00% 10

Answered 1005
Skipped 0

Responses
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